Tema:
HaTypanb caHHap

MaKcaT:

HaTypasb caHHap TeMacbl 6yeH4ya
TeopeTuk 6esieMHapHe TUKLLIEpY;

by 6eneMHapHe aepec
KyJislaHblpra eupaHy.



HATYPAJIb CAHHAP

. Hatypanb canHap
ham wkananap

. Harypanb caHHapHbi
__Kywiy ham any

§ 4. MaingpanHap ham
KYToMHap




TengoH 3




TenasH aw Ne1 >kaBannapsl

1) a) * * * % > % *x % - §) 32 * * > 31 * *
2)a)x=0; 6)y = 4.
3)a) 2700; 6) 8700.



TenasH o Ne2

« 4 H4e BUpeM: MOCbIJIOHE UMLL.

BbypaTuHO 6yreH caraTthb Xuaeans noknapra
ATTbl. UPpTOH ysAHY 64YeH yn 6yAnnbHUIbIH
coraTtb curesrs KYMFaH nae. bypaTtmnHo
HUYDS CoraTb MOKJlaraH?

« 5 HYye bupewm:

BypaTUHOHbIH, TapTMaACbIHAA 64 Map Kbi3blJl
CbI3blIK/1bl hoM bull nap 39Hrap Cbi3bIKSbl
oeknap bytanraH kuneuw gata. KumenHgs
6ep nap 6ep YK Tecne oeksiap 6yncbiH
e4yeH KapaHrolaa bypaTtMHO MH 93€ HU4YD
OeK anbipra Tmew?



TenpsH aw Ne2 xaBannapbi.

4) 1 coraTb
5) 3 oek.



[1oMnHO XaBannapkil.

A) 217, 190, 21, 146, 2

B) 9, 196, 27, 91,1000

C) 17, 225, 169, 40, 441

©OCToMa copay:

64 caHbl HUHOW CaHHbIH, KBaApaThl;
HUHOWU CaHHbIH KY6bI?



MacbanaHeH, LapThl.

OHUN 2kr 100 rpamm
sipMa caTtbin anabl hom
aHbl 64 6aHKara
cangbl. bepeHye
6aHKara nKkeH4eceHa
KaparaHaa 3 MapTaba
apTblK, @ e4yeH4e
6aHkara 500 rpamm
apMa cangbl. bepeH4ye
6aHkara hoM mkeHuye
6aHKkara KynMeLuap
gapMa canraH?




MacbanaHeH Turesrnamace

3x + x + 500 = 2100



MacbanaHeH >kaBaobl

>Xaan : 1kr 200 r.
400 r.
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PocemMas 6akya cypaT/naHIroH. AHbIH
ManaaHbIH Tabapra.

50 M

PAVRY

10 ™M

20 M 20 M



Moacboana

>KaBan: 2800 M2

orap hap M2-ra 4 rpamMm awnama
KepTcasiap, 6y bakyara Kynme
alisiamMa KMpak?

>KaBan: 11200 rpamMm
11kr 200rp



